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	Naročilo: C-007-12
Predmet naročila: Dobava pisarniškega materiala za leti 2012 in 2013

VPRAŠANJA PONUDNIKOV IN ODGOVORI



	VPRAŠANJE 1:
Prosimo za pojasnilo vezano na reference. V točki 2.3. navajate, da moramo predložiti 5 največjih referenc za zadnja tri leta na podlagi sklenjenih pogodb:

· Ali je lahko 1 referenca za 1 leto, ali se šteje za 1 referenco vsa tri leta?

· V kakšni vrednosti mora biti predložena referenca?

· Ali zadoščajo na potrjeni referenci  podatki, ki so navedeni v vaši dokumentaciji v točki 2.3.?

ODGOVOR:

· Na podlagi sklenjenih pogodb pomeni, da se šteje ena referenca za eno sklenjeno pogodbo, neodvisno od dolžine trajanja pogodbe.

· Referenca mora biti predložena v višini vrednosti pogodbenih del brez DDV, če je vrednost določena v pogodbi o dobavi blaga. Če vrednost ni določena v pogodbi o dobavi blaga, pa vpišite vrednost izvedenih del v obdobju, ki je določen s pogodbo. Če je pogodba še v teku, pa vrednost del do priprave ponudbe.

· Da, zadoščajo. Ne pozabite, da morajo biti obrazcu priložena potrdila naročnikov za vsako reference posebej, ki jo ponudnik v obrazcu navaja, sicer reference ne bodo priznane.

	VPRAŠANJE 2:
Prosimo za dodatno pojasnilo vezano  dokumente od Ajpesa: v dokumentaciji imate navedeno, da je potrebno predložiti S.BON-1/P in BON 2. Ali je res potrebno predložiti tudi BON-2, če prilagamo že S.BON-1P, ker vsi podatki, ki so na BON-2, so razvidni tudi v S.BON-1P.

ODGOVOR:

Ne, ni potrebno. Zadošča S.BON-1/P.

	VPRAŠANJE 3:

V specifikaciji imate tudi tonerje. Zanima nas ali se ponudijo originali proizvajalcev strojne opreme (HP), ali so lahko nadomestni artikli drugih proizvajalcev (HQP,..).
ODGOVOR:

Zahtevamo cene za originale.


	VPRAŠANJE 4:

Ali želite, da vam ponudimo originalne artikle proizvajalcev strojne opreme (HP, Canon, ...) ali kompatibilne artikle?

ODGOVOR:

Zahtevamo cene za originale.

	VPRAŠANJE 5:

Ali je potrebno priložiti potrdila bank o TRR, če so vse banke in stanje glede blokad navedena na obrazcu S.BON-1/P.

ODGOVOR:

Da.

	VPRAŠANJE 6:

Pri spodnjih artiklih v opisu blaga ne navajate enakovredno kot - ali to pomeni, da je potrebno ponuditi zahtevan artikel? Kaj pa v primeru, da določene blagovne znamke ne tržimo?

4             Registrator A4/40 samostoječ, REDOLJUB

5             Registrator A4/80 samostoječ, REDOLJUB

15           Fotokopirni papir Platinum A4, 80g/500 listov 

25           Flomastri Stabilo PEN 68

32           Baterijski vložki AA 4/pack DURACEL PLUS

50           Nalepke HERMA No. 4669 dimenzije 96,5x42,3 mm

71           Sponke za akte št. 6 Leone Dellera FZ6L 100/1

72           Sponke št.7 COLOR-PLASTIF. FERMAGLI GIGANTI 10248

ODGOVOR:

Ne, ni potrebno. Lahko ponudite artikel enakovrednih lastnosti.



	VPRAŠANJE 7:

10 Označevalec strani 44 x 12 mm/50 lističev enakovredno POST IT 680 - POST IT 680 ima dimenzije cca 44x25. Dimenzija 44x12 pa je za ozki označevalec - kaj se ponudi?  

25 Flomastri Stabilo PEN 68 - KOLIKO JIH JE V SETU?

33 CD-R 80 min - ALI JE VSAK MEDIJ PAKIRAN V SVOJO ŠKATLICO?

34 CD-RW 80 min - ALI JE VSAK MEDIJ PAKIRAN V SVOJO ŠKATLICO?

35 DVD+R 4.7 GB 16X - ALI JE VSAK MEDIJ PAKIRAN V SVOJO ŠKATLICO?

PRI DOLOČENIH ARTIKLIH NI NAPISANO ENAKOVREDNO - ALI VSEENO UPOŠTEVAMO, DA SE ŽELI KVALITETA ENAKOVREDNO KOT NPR. REDOLJUB?

ODGOVOR:

1. Ponudi se ozki označevalec.
2. V setu jih je 10 komadov različnih barv.
3. Oba CD in DVD naj bodo pakirani "tortno".
Kjer ni napisano "enakovredno" velja "enakovredno".
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